
        COMPTE-RENDU DU CONSEIL DE QUARTIER DES COTEAUX
    du 14 juin 2016

Présents : Madeleine ARRIGHI, Madeleine BENNE, René BOUDET, William BOURNIQUEL, 
Marie-Hélène CHAREST, Marilène DELAUNAY, Michèle GARCIA, Henri LAURENSOU, 
Christine MAYOS, Michaël PIAZAT, Michel SANCHEZ 

                   
         
Excusés :  Yvette DAUBEZE, Mireille CANTEGREL,  Aline PICARD,  Pierre-Yves REVILLION 

Invités :   Cécile BON, Animatrice groupe danse Flamenco
                 Vérônica COUILLAUD, résidente quartier de Négret 
                  Robert NICOLOSO, Président de l'Association des Habitants des Coteaux de 

Ramonville

Elus référents : 
 

Secrétaire de séance     :  Madeleine BENNE

      Avant d'aborder l'ordre du jour, Henri LAURENSOU a accueilli Vérônica 
COUILLAUD, résidente du Quartier de Négret qui souhaite intégrer notre Comité 
d'Animation.

1.  Finalisation organisation repas de quartier du 2 juillet 2016
                          

                                   - Animation     :  

 Cécile Bon nous a  indiqué qu'elle pourrait intervenir avec son groupe de 
danse Flamenco (composé de 4 danseuses) pendant 20 à 30 mn.

                                     Cette démonstration est prévue au début et pendant l'apéritif.
                                     Le positionnement du parquet se fera le jour du repas. 

- Flyers et Affiches     :  

Les Flyers ont été imprimés et devront être distribués dans les boîtes aux 
lettres des résidents des coteaux dans le courant de la semaine 25.

                                    Les affiches seront positionnées dans les lieux prévus à cet effet et 
communiquées également aux commerçants dans la même semaine.

             - Logistique     :  

  Demander aux services de la Mairie :
• des containers et poches poubelles 
• des barrières (2)  
• un vidéoprojecteur (diaporama rando)

 
                                       . /...
                                                                                



2.

                               Nous donnons rendez-vous à toutes les personnes disponibles le samedi 2 
juillet 2016 à 18h au Château de Soule pour la mise en place des tables, des 
chaises, etc...

                       
                   

2.       Examen étude sur les mesures des ondes électromagnétiques 

Suite au message de la Mairie adressé le 31 mai 2016 aux Conseils de 
Quartier et à la réponse à apporter  avant le 17 juin 2016, Monsieur Robert Nicoloso, 
Président de l'Association des Habitants des Coteaux de Ramonville a souhaité 
participer à cette réflexion sur l'étude des mesures des ondes électromagnétiques.

                                    Monsieur Robert Nicoloso a tout d'abord rappelé l'historique de ce dossier et 
a émis des propositions à formuler dans l'étude de cette nouvelle campagne de 
mesures des ondes électromagnétiques à savoir :

– établir une carte des mesures avec recensement des points déjà contrôlés.
– déterminer 3 à 4 points à examiner en urgence (lieux couvrant toutes les 

zones habitées, les écoles, les crèches,...).
– effectuer des contrôles sur les points où les valeurs maximales ont été 

relevées pour en connaître l'évolution. 
– finaliser une charte entre la commune de Ramonville, l'ANFR et TDF afin de 

limiter les émissions à 2V/m.
– procéder à des contrôles périodiques des émissions sur les points constatés 

comme les plus exposés.
– envisager de délocaliser certaines antennes sur Pech David (secteur non 

habité) en cas de constat de dépassement de 2V/m.                                 
       

             
 3. Point sur la Rando Inter-Quartiers du 4 juin 2016

     La rando a été bien appréciée par l'ensemble des personnes qui ont participé à 
cette manifestation. 

     De bons retours sur l'organisation ont été également formulés.
Par  contre  la  présence  d'un  nombre  limité  d'enfants  a  été  remarquée. 
Un travail de réflexion sera à faire à ce niveau-là, par exemple distribuer les 

flyers par l'intermédiaire des Associations Parents d'Elèves ou présenter le projet à 
l'avance afin de le prévoir dans le programme scolaire. 

                                    Une réunion-bilan autour d'un pot amical et remerciements a été fixée le 
jeudi 23 juin 2016 avec l'ensemble des organisateurs.  

./...



3.
                    
                           

4. Questions diverses

- Michèle GARCIA 
  renouvelle sa demande de remise en état du regard en fonte situé en haut 
  des escaliers avenue St Exupéry qui rejoint la place de l'Autan. 

                             -  Marie-Hélène CHAREST  
                                      demande l'installation de jeux pour enfants dans le parc du Château de 

   Soule.
   

- William BOURNIQUEL
                                      soulève le problème des personnes à mobilité réduite à circuler dans les 

              allées du parc du Château de Soule, en effet des escaliers sont positionnés 
  sur les chemins et sont non accessibles en fauteuils roulants.

- Madeleine ARRIGHI
                          se pose la question sur le maintien de l'intervention du CLAS pour l'année 

  prochaine par manque de bénévoles.      
    

Prochaines réunions prévues à la Salle de Quartier - 3, rue Rosa-Parks le :

– Jeudi 1er septembre 2016 – préparation Forum des Associations et Vide-
grenier.

– Mardi 6 septembre 2016 – Conseil de Quartier - ordre du jour à définir.

------------


